

## Corrigendum

### Identification of sequences involved in the polyadenylation of higher plant nuclear transcripts using *Agrobacterium* T-DNA genes as models

by P.Dhaese, H.De Greve, J.Gielen, J.Seurink, M.Van Montagu and J.Schell

*The EMBO Journal*, 2, 419-426, 1983.

On page 421, two corrections have to be made in the sequence of the gene for 'transcript 7', shown in Figure 2. Both errors are located in the 5'-untranslated region of the gene.

- (1) A 5-nucleotide sequence CACAG should be inserted between the C at the end of the first row and the G at the start of the second row. This correction does not cause an alteration in restriction sites. Its omission in the published sequence is due to an error in the computerized processing of the primary sequence information.
- (2) The C at position -32 (immediately preceding the proposed Goldberg-Hogness box) should be changed to a T. The corrected 'TATA' sequence probably extends from this T at position -32 instead of the A at position -31.

The corrected sequence should be read as follows:

```
5' CGAGCATT TTTATGGATTTTCTTCAGATGAGACTAGTTCAAGCTTGAAAATTAAGCCCCCCCCC
      -31
GAAATCATCGCCACAGGTCGTCCCAGCCCGGCATCTATATATAGCGCCAATATAGTTTGTCTTA
+1
CACAAACACACCTCACATC ATG
```